

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького д. 5/6      Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 14 июня  
1980 г.

г. Москва

Артисты Большого теат-  
ра Союза ССР вылетели  
сегодня в гастрольную по-  
ездку по городам Кузбас-  
са.

Накануне отъезда корреспондент «Вечерней Москвы» взял интервью у секретаря парткома ГАБТа и Кремлевского Дворца съездов, заслуженного работника культуры РСФСР П. Щенкова. Вот что он рассказал:

— Нынешние гастроли продолжают традицию, зародившуюся в коллективе пять лет назад. Летом наши артисты знакомят со

## ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

своими работами тружеников разных городов страны. Такие выступления проходили в Ленинграде, Киеве, Новосибирске, Томске, Свердловске, Нижнем Тагиле, Магнитогорске, Челябинске, Владивостоке, Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре, Алма-Ате, в шести областях Казахстана.

А ныне ведущие солисты и творческая молодежь оперной и балетной трупп побывают в трех городах Кузбасса — Кеме-

рове, Прокопьевске, Новокузнецке. Участвует в поездке и оркестр под руководством дирижеров М. Эрлмера и А. Копылова. Во время гастролей будут показаны концертные программы, составленные из фрагментов наших оперных и балетных спектаклей. Прозвучат произведения русской и советской классики и сочинения зарубежных авторов. В концертах выступит и ансамбль скрипачей Большого театра.

Состоятся также творческие отчеты солистов ГАБТа. Наши артисты побывают на передовых промышленных предприятиях Кузбасса, посетят Западно-Сибирский металлургический комбинат, встретятся с химиками, горняками, тружениками села.

Завершится поездка 26 июня. Параллельно будет проходить показ спектаклей на сценах Большого театра и Кремлевского Дворца съездов.